
ЗВІТ 

про результати моніторингу освітньо-професійної програми 

«Підприємництво і торгівля» 

першого (бакалаврського) рівня освіти 

за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля  

 

Кафедрою економіки підприємства проведено моніторинг освітньо-

професійної програми Підприємництво і торгівля відповідно до вимог розділу 6. 

Моніторинг, перегляд та оновленняосвітньої програми Положення про освітні 

програми в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка 

(нова редакція)(затверджено вченою радою університету 30 березня 2023 р., протокол 

№3;введено в дію наказом ректора 05 травня 2023 р. №51-ОД), Положення 

просистему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова 

редакція)(затверджено вченою радою університету 31 березня 2022 р., протокол 

№4;введено в дію наказом ректора 01 квітня 2022 р. №39-ОД) та на виконанняПлану 

роботи Кам’янець-Подільського національного університету імені ІванаОгієнка на І 

семестр 2023-2024 навчального року (затверджено вченою радоюуніверситету 30 

серпня 2023 р., протокол №10; введено в дію наказом ректора 31 серпня 2023 р. 

№118-ОД), Плану роботи вченої ради Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка на І семестр 2023-2024 навчального року 

(затверджено вченою радою університету 31 серпня 2023 р., протокол №10; введено в 

дію наказом ректора 31 серпня 2023 р. №118-ОД), Плану заходів з моніторингу якості 

освітньої діяльності та якості вищоїосвіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені ІванаОгієнка на І семестр 2023-2024 н. р. (затверджено ректором 

університету04 вересня 2023 р.) та з метою аналізу якості освітньої програми, 

їїкомпонентів, організації і забезпечення освітнього процесу, викладацькогоскладу, 

рівня задоволення освітніх потреб здобувачів вищої освіти, задоволенняроботодавців 

випускниками освітньої програми, оцінювання освітньоїпрограми на відповідність 

критеріям забезпечення їх якості, визначенняконкурентоздатності на ринку праці 

майбутніх фахівців за освітньоюпрограмою.  

У 2022-2023 навчальному році освітньо-професійна програма 

«Підприємництво і торгівля» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, галузі знань 07 Управління та 

адміністрування була оновлена та затверджена Вченою радою Камʼянець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка 30 березня 2023 р., 

протокол №3, введена в дію з 01 вересня 2023 р., наказ № 47-ОД від 28 квітня 2023 р., 

оприлюднена на сайті кафедри економіки підприємства http://kaf-

ep.kpnu.edu.ua/osvitno-profesiini-prohramy/ та сайті Камʼянець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. 

Освітньо-професійну програму оновлено проєктною групою у складі: 

1. Кушнір Оксана – доцент кафедри економікипідприємства,кандидат 

економічних наук, доцент – гарантосвітньої програми. 

2. Ткачук Віталій – доцент кафедри економікипідприємства,кандидат 

економічних наук, доцент. 

3. БуторінаВероніка –старшийвикладач 

кафедриекономікипідприємства,кандидатекономічнихнаук, доцент. 



4. Турун Юлія – здобувачка вищої освіти 3-го курсу спеціальності 076 

Підприємництво та торгівля, ОПП «Підприємництво і торгівля» першого 

(бакалаврського) рівня. 

Склад проєктної групи відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності від 30 грудня 2015 р. (в редакції постанови КМУ від 24.03.21 р. 

№365). 

Метою освітньої програми є підготовка фахівців високого рівня, які 

володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності і вміють їх застосовувати з метою ефективного 

управління діючого та / або нового (власного) бізнесу.Формування особистості 

фахівця, здатного на первинних посадах самостійно виконувати переважно 

евристичні та частково діагностичні професійні й соціально-виробничі завдання, 

здійснювати економічні розрахунки, керувати фахівцями нижчого посадового рівня. 

Освітньо-професійну програму оновлювали у 2020, 2022 та 2023 роках з 

урахуванням пропозицій, рекомендацій стейкхолдерів та обговорень на розширених 

засіданнях кафедри. Останнє оновлення у 2023 році здійснювалось на основі 

стандарту вищої світи за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність галузі знань 07 Управління та адміністрування для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено та введено в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти» від 13.11.2018 року №1243) та Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 

16.12.2022 р. №1392. Відповідно до даної Постанови спеціальність 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність замінили на 076 Підприємництво та 

торгівля. 

Освітньо-

професійнапрограма«Підприємництвоіторгівля»першого(бакалаврського)рівня вищої 

освіти спеціальності076 Підприємництво та торгівля передбачає: 

 оволодіння базовимизнаннямищодоекономічнихпроцесівтазакономірностей 

функціонування та 

розвиткупідприємництва,організаційторгівлітабіржовоїдіяльності;їхекономічногодіаг

ностування,аналізуйоцінкипідприємницькогопотенціалу; 

 виконаннятехніко-

економічнихрозрахунківпотребивресурсах,рівняїхвикористаннятарезультатівдіяльнос

ті;збирання, обробки, систематизації і узагальнення 

інформаціїпродіяльністьпідприємницькихструктур; 

 організаціювласноїсправиусферахвиробництватанаданняпослуг; 

 системнепроєктуванняуправлінняматеріальнимиіфінансовимипотокаминаос

нові ІТ; 

 реалізаціютоварознавчо-

комерційнихзавданьщодоасортиментуякостітоварів,товарнихзапасів,товарногозабезп

ечення; 

 прийняття оперативних рішень в межах своєї 

компетенціїщодозбереженняякості товаріву процесітовароруху; 

 вдосконалення надання послуг з метою захисту інтересівспоживачів; 



 здійснення обліку, аналізу та управління витратами 

обігу,товарообігом,доходами торгівельнихпідприємств; 

 розробленнятаудосконаленняметодичногоінструментарію і стандартів 

економічної роботи, вивчення 

івпровадженняпередовогодосвіду,проведеннянауковихдослідженьзпідприємницькоїді

яльностітаорганізаціїторгівлі. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та спеціальні 

(фахові, предметні) компетентності. 

Під час моніторингу було проведено анкетування здобувачів вищої освіти 

через анкету «Освітня програма спеціальності очима здобувача вищої освіти»; 

випускників – через «Анкета випускника» та роботодавців – через «Анкета для 

роботодавців Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка». 

За анкетою «Освітня програма спеціальності очима здобувачів вищої освіти» 

основними результатами є:  

- висока оцінка щодо ознайомленості зі змістом та особливостями засвоєння 

освітньої  програми на початку навчання; 

- висока оцінка достатності змісту переліку навчальних дисциплін освітньої  

програми для якісної професійної підготовки; 

- не всі навчальні дисципліни, які вивчали здобувачі, є необхідними для 

їхньої професійної діяльності; 

- висока загальна оцінка якості навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін освітньо-професійної 

програми;  

- послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю. 

Результати анкетування випускників показали, що усі випускники, які 

прийняли участь в опитуванні високо оцінили результати свого навчання в 

університеті. Усі випускники відмітили, що при виборі майбутньої професії 

важливими для них були перспективи працевлаштування; можливість кар’єрного 

зростання та можливість розпочати власний бізнес.  

Роботодавці відмітили, що якість підготовки фахівців на високому та 

достатньому рівні. Основними перевагами в підготовці випускників вважають: 

володіння сучасними методами і технологіями у професійній діяльності; високий 

рівень теоретичних знань і практичної підготовки та професіоналізм випускників, їх 

готовність до швидкого реагування в нестандартних ситуаціях. Недоліків в підготовці 

випускників не бачать, однак зазначають, що вони мають підвищити навички до 

саморозвитку та самоосвіти.  

В межах моніторингу проводились зустрічі членів проєктної групи, 

здобувачів вищої освіти зі стейкхолдерами на підприємствах та установах. 04 жовтня, 

відбулась виїздна зустріч з керівництвом ТОВ «ТРИВІУМ ПЕКЕДЖИНГ УКРАЇНА», 

яке розташоване у м. Хотин (https://kaf-ep.kpnu.edu.ua/2023/10/06/znajomstvo-

zdobuvachiv-z-potuzhnym-vyrobnytstvom/).27 жовтня 2023 року здобувачі вищої освіти 

знайомились зМукачівським державним університетом, де взяли участь у ряді заходів  

  



 
 

 


